Priprava na monitor Test & 7
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4. Robotnik vyrobil denne 21 suéiastok, ¢o predstavuje 3/5 dennej normy. Kol'ko
suciastok musi vyrobit, ak chce splnit normu na 120 % ?
( esSte 21 suciastok, CiZze denne 42 suciastok )

5. V parku je umiestneny zavlazovac vo vzdialenosti 4 m od chodnika. Voda dostrekne
do vzdialenosti maximalne 5 m. Ur¢, aku dizku chodnika poleje voda.
(6 m chodnika )

6. Do papierovej Skatule tvaru kocky s hranou 10 cm je vloZzena konzerva tvaru
rotacného valca s vyskou 10 cm, dotykajuica sa vSetkych stien kocky. Kolko %
objemu kocky zabera konzerva ?

(78,5 % ) objem valca vzorec V=m. 1% v

7. Janko pisal za sebou prirodzené éisla 1, 2, 3, 4, ... . Prestal pisat, ked napisal 6smy
raz Cislicu 4. Ktoré Cislo napisal posledné ?

(43)

8. Vzapise5.12 +18:6 + 3 dopis zatvorky tak, aby sa vyraz rovnal Cislu 62.
(5.12+ 18:(6+3) )




